



Ακαδημία Ασφαλιστικών Σπουδών & δια βίου μάθηση

Τρίκαλα 6-10-2021

Αγαπητά μας μέλη και συνάδελφοι ασφαλιστές καλημέρα ,

Με την παρούσα επιστολή και έπειτα από ένα θερμό καλοκαίρι που όλοι μας περάσαμε θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στην πρώτη μας Ακαδημαϊκή συνάντηση που θα γίνει **την Κυριακή 10 Οκτωβρίου και ώρα 6.30 το απόγευμα στο Ξενοδοχείο Ανάντι** , προκειμένου να ξεκινήσουμε την ακαδημία ασφαλιστικών σπουδών και δια βίου μάθησης που ο σύλλογος μας ίδρυσε πρόσφατα . Ο στόχος της ακαδημίας είναι να προσφέρουμε στα μέλη του Συλλόγου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών διαμεσολαβητών Νομού Τρικάλων την μέγιστη δυνατή βοήθεια και εκπαίδευση προκειμένου όλοι μαζί να αναβαθμίσουμε το επάγγελμα του ασφαλιστή και να καλύψουμε εκπαιδευτικά όλα εκείνα τα θέματα τα οποία μας απασχολούν και χρειαζόμαστε βοήθεια και παράλληλα να βελτιώσουμε τις επαγγελματικές μας δεξιότητες .

Η πρώτη μας συνάντηση αποφασίστηκε να γίνει με φυσική παρουσία προκειμένου να έρθουμε πιο κοντά ως επαγγελματίες και να συζητήσουμε όλα τα τρέχοντα θέματα που μας απασχολούν σε φιλικό κλίμα.

Έτσι σκεφτήκαμε το πρώτο θέμα μας να είναι η προ συμβατική ενημέρωση σύμφωνα με τον Νόμο 4583 , και έχουμε την χαρά να φιλοξενούμε από την GENERALI τον κ. Χρήστο Κουτσουδάκη και τον κ. Κωνσταντίνο Χομονδοζλή οι οποίοι θα μας ενημερώσουν για όλα εκείνα τα απαραίτητα έγγραφα που χρειάζεται να έχει το κάθε ασφαλιστικό γραφείο ώστε να είναι νόμιμο , τι πρέπει να κάνουμε σε περίπτωση ελέγχου από την Τράπεζα της Ελλάδος καθώς επίσης και τι ακριβώς θα πρέπει να κρατάμε σε αρχείο και για πόσο χρονικό διάστημα.

Οι δύο κύριοι θα συνδεθούν ψηφιακά μαζί μας από την Θεσσαλονίκη στις 6.30 για να μας ενημερώσουν και μαζί με τις ερωτήσεις μας θα ολοκληρώσουν την παρουσίαση τους μέχρι τις 8.00.

Μετά από ένα ολιγόλεπτο διάλειμμα θα συνεχίσει για άλλα 30 λεπτά περίπου ο εισηγητής κ. Μπαμπαλιάρης Γεώργιος ο οποίος θα μας μιλήσει για την διαχείριση της εμπειρίας του πελάτη. (επισυνάπτω σχόλια και βιογραφικό)

Αφού ολοκληρώσουμε την πρώτη μας συνάντηση το ΔΣ αποφάσισε να μας κεράσει ένα ποτό στον ίδιο χώρο του ξενοδοχείου ώστε να καταγράψουμε με φιλική και διαλογική συζήτηση στην συνέχεια τις ανάγκες των μελών του συλλόγου μας και να ορίσουμε τα θέματα τα οποία θα προγραμματίσουμε να κάνουμε μέσω της Ακαδημίας μας για το έτος 2021 μέχρι και 2022.

Όσοι από εσάς δεν έχετε εγγραφεί ακόμα στον σύλλογό μας και επιθυμείτε να λάβετε μέρος στην Ακαδημία ασφαλιστικών σπουδών & δια βίου μάθησης θα μπορείτε κατά την προσέλευσή σας στην συνάντηση μας να δηλώσετε συμμετοχή.

Σας ενημερώνουμε ότι και για το 2021 το ΔΣ αποφάσισε εξαιτίας του covid-19 να μην χρεώσει την ετήσια συνδρομή στα μέλη του ούτε το ποσό της εγγραφής νέου μέλους τα οποία είναι 10€ για κάθε έτος και 10€ η εγγραφή του νέου μέλους.

Σας παρακαλούμε να έρθετε το αργότερο μέχρι τις 6.15 στο ξενοδοχείο προκειμένου να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα σωστά.

Σας ευχαριστούμε θερμά για την στήριξή σας , για οτιδήποτε χρειαστείτε το ΔΣ είναι στην διάθεσή σας

Με εκτίμηση



Απόστολος Κόκκοβας

Πρόεδρος ΔΣ